



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/2/10

گورنر HOCHUL کی جانب سے جانوروں کی پناہ گاہوں میں بہتری کے لیے 7.6 ملین ڈالر کی امداد کا اعلان

آج تک پروگرام کے لیے تقریباً \$30 ملین وقف کیے جا چکے ہیں

ساتھی حیواناتی سرمایہ جاتی منصوبہ جات فنڈ کا پانچواں مرحلہ حیواناتی پناہ گاہوں پر منصوبوں کی تعمیر، مرمت اور توسیع میں معاونت کو جاری رکھے ہوئے ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک کے جانوروں کی پناہ گاہوں میں اہم بہتری لانے کے لیے جانوروں کی پناہ گاہوں اور انسانی سوسائٹیوں کی مدد کے لیے \$7.6 ملین کی دستیابی کا اعلان کیا۔ یہ ریاست نیو یارک کے ساتھی جانور سرمایہ جاتی فنڈ کے لیے فنڈنگ کا پانچواں دور ہے، جو ملک میں پناہ گزینوں کی بہتری کے منصوبوں کے لیے ریاستی فنڈ سے چلنے والا پہلا پروگرام ہے۔ فنڈ سے چلنے والے منصوبے جانوروں کی دیکھ بھال میں اضافہ کریں گے اور نیو یارک کے کتوں اور بلیوں کو گود لینے کو یقینی بنانے میں مدد کریں گے۔

گورنر Hochul نے کہا، "ہمارے ساتھی جانور سرمایہ جاتی فنڈ نے ریاست نیو یارک میں پناہ گاہوں اور ان کی زیر نگہداشت جانوروں میں ایک حقیقی فرق پیدا کیا ہے۔ مجھے فنڈنگ کے اس تازہ ترین دور کا اعلان کرتے ہوئے فخر ہے، جو اس پروگرام کے عظیم کام کو جاری رکھے گا، اور سب سے اہم بات یہ ہے کہ ہمارے جانوروں کو خوش اور صحت مند رہنے میں مدد ملے گی کیونکہ وہ اپنے دائمی گھروں کے منتظر ہیں۔"

آج کا اعلان سنہ 2017 سے اب تک پروگرام کے لیے وقف کردہ کل \$27.5 ملین سے زیادہ ہو گیا ہے۔ اس پروگرام کے تحت آج تک ریاست بھر میں 58 منصوبوں کو نوازا گیا ہے اور 26 منصوبے پایہ تکمیل کو پہنچ چکے ہیں۔ سنہ 2022 میں، گورنر Hochul نے اپنے مجوزہ انتظامی بجٹ میں ساتھی حیواناتی سرمایہ جاتی فنڈ شامل کیا ہے، جو کہ پروگرام کے لیے پہلا فنڈ اور نیویارک کے ساتھی جانوروں کے حوالے سے ان کے جاری و ساری عزم کا اظہار ہے۔ ریاست نیویارک کے حتمی مالی سال 2023 کے نافذہ بجٹ میں، پروگرام کے اگلے مرحلے کے لیے \$8 ملین کی تاریخی رقم موصول ہوئی۔

محکمہ زراعت و منڈی جات کے زیر انتظام، ساتھی جانور سرمایہ جاتی فنڈ پناہ گاہوں اور انسانی معاشروں کو مماثل گرانٹس فراہم کرتا ہے تاکہ سرمائے کے منصوبوں سے وابستہ اخراجات کو پورا کیا جاسکے، جیسے کتوں کے ڈرہوں (کینلز) کی تزئین و آرائش، طبی سہولیات کو بہتر بنانا، یا مجموعی عملی اخراجات کو کم کرنے کے لیے زیادہ مؤثر پناہ گاہیں بنانا۔ فنڈز کا استعمال عمارتوں کی تعمیر، تزئین و آرائش، بحالی، یا گھر، علاج، اور پناہ گزین کتوں اور بلیوں کی دیکھ بھال کے لیے ضروری سامان حاصل کرنے کے لیے بھی کیا جاتا ہے۔ شعبہ ضرورت کے جائزے، پروجیکٹ کی تفصیلی وضاحت، اور خرچ کی معقولیت کی بنیاد پر ان گرانٹ وصول کنندگان کا انتخاب کرتا ہے۔

اس پروگرام کے دور 5 کے ذریعے تجاویز کی دو درخواستیں (RFPs) طلب کی گئی ہیں:

**RFP 0289**

• \$6.6 ملین بلدیہ اور غیر منافع بخش پاؤنڈز، پناہ گاہوں، اور انسانی سوسائٹیوں کو \$50,000

اور \$500,000 کے درمیان گرانٹ دینے کے لیے دستیاب ہے۔

○ جن اداروں کو پچھلے ساتھی جانور سرمایہ جاتی فنڈ کے مواقع کے دوران فنڈز سے نوازا گیا ہے وہ اس RFP کے تحت ایوارڈ کے لیے درخواست دینے کے اہل ہیں۔ اس سے پہلے کہ کوئی ادارہ ایوارڈ کے لیے درخواست دے، پہلے سے مالی اعانت سے چل رہے منصوبے مکمل ہونا لازمی ہے۔

### • **RFP 0290:**

○ \$1 ملین اُن پاؤنڈز، پناہ گاہوں یا انسانی سوسائٹیوں کو \$50,000 اور \$200,000 کے درمیان گرانٹ دینے کے لیے دستیاب ہے جو بلدیہ کی جانب سے یا معاہدے کے تحت نہیں چلائے جاتے لیکن محکمے میں رجسٹرڈ ہیں۔

ریاستی کمشنر زراعت **Richard A. Ball** نے کہا، "محکمے نے نیو یارک بھر میں جانوروں کی پناہ گاہوں میں منصوبوں کی تکمیل کا جشن منایا ہے اور ہمارے ساتھی جانور سرمایہ جاتی فنڈ پروگرام کے اثرات کو دیکھا ہے۔ پچھلے چار ادوار میں، ہم نے اپنے کتوں اور بلیوں کو پناہ گاہوں میں زیادہ محفوظ اور خوش رہنے میں مدد کی ہے کیونکہ وہ اپنے دائمی گھروں کے منتظر ہوتے ہیں۔ مجھے یہ دیکھ کر فخر ہے کہ یہ پروگرام نیو یارک کے پناہ گاہوں اور انسانی سوسائٹیوں کے لیے ایک فرق لاتا ہے، اور مستقبل میں مزید پُرجوش، مکمل کردہ منصوبوں کا دورہ کرنے کا منتظر ہوں۔"

ریاستی سینیٹر **Michelle Hinchey** نے کہا، "ہمارے مقامی جانوروں کی پناہ گاہیں بے دفاع جانوروں کے لیے محفوظ پناہ گاہیں ہیں، اور ساتھی جانور سرمایہ جاتی فنڈ نیو یارک کی پناہ گاہوں کو بہتری کے اہم منصوبوں پر عمل درآمد میں مدد کرنے میں اہم کردار ادا کر رہا ہے تاکہ مزید جانوروں کو بچایا جا سکے۔ سینیٹ کی زرعی چیئر اور امداد فراہم کردہ ایک نئی بلی کی ماں کے طور پر، میں اپنے مقامی جانوروں کی پناہ گاہوں کی ناقابل یقین حد تک حامی ہوں اور بہت خوش ہوں کہ گرانٹ فنڈنگ کا یہ تازہ ترین دور اب جانوروں کو محفوظ رکھنے میں مدد کے لیے دستیاب ہے کیونکہ وہ اپنے دائمی گھروں کے منتظر ہوتے ہیں۔"

رکن اسمبلی، اسمبلی کی زرعی کمیٹی کی چیئر، **Donna Lupardo** نے کہا، "ساتھی جانور سرمایہ جاتی فنڈ پناہ گاہوں کو بہت ضروری اصلاحات کرنے میں مدد کرنے میں اہم ہے۔ نئی، توسیع شدہ یا تجدید شدہ سہولیات ان تنظیموں کو بے گھر جانوروں کو اعلیٰ معیار کی دیکھ بھال فراہم کرنے کی اجازت دیں گی جب تک کہ وہ اپنے دائمی گھروں میں گود لیے جانے کے منتظر ہیں۔ میں اس اہم فنڈ کی حمایت جاری رکھنے کے لیے گورنر اور اپنے ساتھیوں کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گی، جو ان محنتی تنظیموں اور ان کی دیکھ بھال کرنے والے جانوروں کے لیے لائف لائن کا کام کرتا ہے۔"

ریاست نیو یارک کی تحفظ حیوانات فیڈریشن کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Libby Post** نے کہا، "جب ساتھی جانور سرمایہ جاتی فنڈ شروع ہوا، تو ہم جانتے تھے کہ یہ ریاست بھر میں جانوروں کی پناہ گاہوں میں ایک حقیقی فرق لائے گا۔ اس RFP کی جانب سے ایوارڈز کے ساتھ، نیو یارک نے پناہ گاہ میں دیکھ بھال کرنے والے بے گھر ساتھی جانوروں کی زندگیوں کو بہتر بنانے کے لیے \$28 ملین کی سرمایہ کاری کی ہو گی۔ گورنر **Hochul** نے جب اپنے پہلے ایگزیکٹو بجٹ میں \$5 ملین شامل کیا تھا تو ان فنڈز کی اہمیت کو تسلیم کیا۔ ہماری قانون ساز چیئرمین، رکن اسمبلی **Deborah Glick** اور ریاستی سینیٹر **Joe Addabbo** نے اپنے اپنے ایوانوں میں بجٹ کے عمل کے ذریعے اضافی \$3 ملین سے امداد کی۔ یہ دور 51 پناہ گاہوں اور ان گنت جانوروں میں اضافہ کرے گا جو پہلے ہی اس اہم فنڈ سے مستفید ہو چکے ہیں اور ان کی زندگیوں کو تقویت بخشنے کے لیے ایک طویل سفر طے کرے گا جن کی ہم ہر روز دیکھ بھال کرتے ہیں۔"

###